减轻在榕人才购房还贷压力

住房公积金组合贷款

我市累计发放超1200万元

款1236万元,其中贴息贷款额度达710万元,

预计可为人才家庭节约购房利息支出111.26

万元,有效减轻在榕人才购房还贷压力,改善

极响应市委、市政府人才强市战略,聚焦服务

人才留榕安居,优化人才发展环境,按照人才

分类分层次、全方位保障的原则,通过住房公

积金贷款额度支持和贷款贴息等方式,为各

层级人才提供住房公积金制度保障,助力打

据了解,近年来福州住房公积金中心积

人才居住条件,解决住房安家后顾之忧。

本报讯(记者 赖志昌)记者昨日从福州 住房公积金中心获悉,截至今年5月底,该中 心累计向各层次人才发放住房公积金组合贷

■编辑:林瑞琪 美编:郭秀春 传真:83762670 E-mail:fzrbfzrb@126.com

抓出好作风 铸就高效能

我市深入学习贯彻《福建省机关效能建设工作条例》

5月1日,福建省十四届人大 节奏的还有"1357督办反馈"机制。

常委会第九次会议修订的《福建省 机关效能建设工作条例》(简称《条 例》)正式施行,从法律层面为新时 代机关效能建设明确了方向、提供 了遵循。 《条例》施行1个多月以来,在

省效能办的指导下和市效能办推 动下,我市各级各单位通过制作学 习手册、单位组织学习、运用媒体 宣传、结合《条例》建章立制等多种 方式,在全市范围内,迅速掀起了 学习、宣传、落实《条例》的热潮。

那么,《条例》在哪些方面进行 了制度创新、实践创新和工作创 新?我市如何增强贯彻落实《条 例》的针对性和实效性? 近日记者 进行了采访。

不断创新机制

为效能建设夯实发展基础

机制是开展机关效能建设的

"新修订的《条例》在制度建设 上更具有指导性、方向性和权威 性。"市政府办公厅效能综合处负 责人表示,《条例》不仅保留了"岗 位目标责任制""办事公开制""一 次性告知制""限时办结制""否定 报备制"等多年来实践证明行之有 效的机制,还与时俱进地建立健全 了政务服务办理和管理制度、 12345 政务服务便民热线办理制 度、政企政民互动与社会评议制 度、数字赋能效能工作、效能激励 等一大批新效能制度。

谋定而后动,方能事半功倍。 市效能办高度重视机关效能建设 建章立制工作。近年来,在市委、 市政府的领导下,市效能办按照 "建立一项机制、解决一类问题' "既督又帮、为基层减负"的原则, 边总结、边探索、边创新,建立并逐 步完善了"一线督帮"、"问题线索 收集"、"线上巡查+线下督办"、 "1357督办反馈"、中央环保督察涉 及问题"未督先改"等十多项创新 机制,促进全市机关效能建设科学 化、规范化发展。

2023年,第三轮中央环保督察 期间,我市创建了"未督先改"机 制。该机制依托12345热线,将涉 及生态环境类问题的近1万件 12345 诉求件,全部按紧急件进行 "快速妥处"。同时,市效能办、市 12345 热线中心每日加强数据分析 研判,联动相关部门开展综合整治; 每周派出若干督查组现场核查办理 情况,并对多次评价不满意诉求件 的承办单位领导和责任人进行效能 约谈,倒逼责任落实和问题整改。

与"未督先改"机制一样,在维 护群众利益上充分体现高效率、快

该机制要求对于危及人民群众生命 安全的紧急事项、重大安全隐患诉 求事项、重点敏感事项,承办单位应 直查快处,在1天之内办理并反馈; 其他督办事项根据轻重缓急,也分 别要求在3天、5天、7天内反馈,禁 止拖而不办、久拖不决。市政府办 公厅效能综合处负责人表示:"通过 建立这项机制,推动各责任单位高 效履职,达到事事有落实、件件有回 音的效果,与践行'马上就办、真抓 实干'优良作风相呼应。"

强化督帮一体 为政令畅通提供坚强保障

在《条例》贯彻落实的过程中,

为了做到督有方向、帮有目标,市 效能办定期主动向各县(市)区政 府、市直单位及市属国有企业收 集涉及市委市政府中心工作、省 级以上下达我市的重点任务(项 目),并利用12345热线数字化分 析优势,加强对这些问题任务的 分析研判,查找堵点难点、明确时 限目标、落实责任要求。之后,市 效能办带着问题线索到一线开展 督帮,既督落实、督进度,也重协 调、重服务,对一些需要多部门协 同完成、基层一线难以解决的问 题,采取同步协调的方式,联合相 关职能部门进行现场办公,共同推 动问题解决。

2023年以来,市效能办通过运

坚持绩效引领

综合

为高质量发展注入澎湃动力

在机关效能建设中,绩效管理 "指挥棒"牢牢把握发展导向,推动 市委市政府中心工作落细落实,进 一步提振干部队伍干事创业精气 神,促进经济社会高质量发展在全 省走前头。

"新修订的《条例》,进一步明 确要求各级机关应全面实施绩效 管理。"市政府办公厅绩效工作处 负责人表示,"在优化绩效考评方 法、精简指标体系、突出正向激励、 深化公众评议等方面,《条例》相关 内容也进行了修改和细化,从而引 导各级各部门采取更有针对性的 福州市原始得分首次排名全省第 一,取得了十几年以来的最高得

全面畅通热线

为群众合理诉求保驾护航

12345 政务服务便民热线一头 连着人民群众,一头连着党委政府 部门。新修订的《条例》,要求各级 机关应当建立健全12345政务服务 便民热线相关办理制度,对自然 人、法人和非法人组织的咨询、求 助、投诉、举报、建议等诉求,接诉 即办、高效处置、及时反馈。

为进一步提升12345政务服务 便民热线的工作质效,市效能办、 市 12345 热线中心建立了 12345 热 线"线上巡查+线下督办""不满意 件效能约谈交办""一月一主题核 查督办"等一系列机制,并且根据 社会当前热点问题、群众集中反映 的急难愁盼问题,持续开展社情民 意分析研判工作,积极推动各县 (市)区、市直各职能部门多办一些 惠民生、暖民心、顺民意的实事。

"近年来,许多来榕考察学习 12345 热线工作的外地客人,都对 我市效能力量为12345热线'领航 护航'的工作成效连连称赞。"市 12345 热线中心负责人说。今年3 月,群众通过12345热线反映,连江 县坑园镇颜岐村长期供水不正常, 经常供水一天、停水两天,严重影 响当地村民日常生活。市效能办 通过"线上巡查"发现问题后,立即 联动连江县效能办、连江县12345 热线中心开展督办,通过"不满意 件效能约谈交办"机制,督促责任 单位马上制定应急方案,暂时缓解 村民当前用水困境,并加快启动供 水补短板工程项目建设,着力彻底 解决该村"供水难"问题。目前,相 关供水补短板工程正在动工修建。

同时,市效能办、市12345热线 中心在落实"线上巡查+线下督办" 机制的过程中,也积极为乡镇(街 道)等基层一线就如何提高12345 诉求件办理质量提供协调服务和 现场指导。"2024年以来,福州市 12345热线中心已通过'线上巡查+ 线下督办'机制,帮助基层一线协 调处置了300多件12345诉求件。' 市12345热线中心负责人说,"既要 努力实现群众合理诉求件办得快、 办得好,也要把更多的好经验、好 做法分享给基层一线和相关职能

一分耕耘,一分收获。2023 年,我市12345政务服务便民热线 工作,获得了"全国政务热线服务 质量评估重点城市A+""2023政务 热线服务质量引领城市"等多项荣 誉称号。

侵犯商业秘密 企业前高管获刑

造"好年华 聚福州"人才工作品牌。

本报记者 曾建兵 通讯员 李振云



销售业务的A公 司常务副总经

理、B公司董事,两家公司长期从事汽车配件 出口业务,其间形成的客户名单属商业秘密, 2015年6月因债务问题裁员。当月,林某成 立C公司,并通过邮件告知A、B公司的国外 客户由C公司承接出口业务,还指使熊某、阮 某取走A公司储存有国外客户资料的电脑。 次年,两家公司法定代表人朱先生欲与林某 签订合作经营A、B公司出口业务协议,后因 分歧未签订。经统计,林某通过香港开设的 收款账户支出境外成本共计117027.91美元, 违法所得8451954.04元。公诉机关遂向法院 提起公诉。

法院经审理认为,林某违反权利人有关 保守商业秘密的要求,使用其所掌握的商业 秘密,违法所得8451954.04元,给商业秘密的 权利人造成特别严重后果,其行为构成了侵 犯商业秘密罪,判处有期徒刑五年六个月,并 处罚金1200万元。一审宣判后,权利人向当 地人民检察院申请抗诉,未获支持;林某不 服,向中级人民法院提起上诉被驳回,维持原

《中华人民共和国刑法》第二百一十九条 规定,有下列侵犯商业秘密行为之一,情节严 重的,处三年以下有期徒刑,并处或者单处罚 金;情节特别严重的,处三年以上十年以下有 期徒刑,并处罚金:(一)以盗窃、贿赂、欺诈、 胁迫、电子侵入或者其他不正当手段获取权 利人的商业秘密的;(二)披露、使用或者允许 他人使用以前项手段获取的权利人的商业秘 密的;(三)违反保密义务或者违反权利人有 关保守商业秘密的要求,披露、使用或者允许

他人使用其所掌握的商业秘密的。 明知前款所列行为,获取、披露、使用或 者允许他人使用该商业秘密的,以侵犯商业

本条所称权利人,是指商业秘密的所有人 和经商业秘密所有人许可的商业秘密使用人。





市效能办督查组现场核查三捷河治理情况。本报记者 原浩摄

学习是基础,实干是关键。推动实 干争效,确保政令畅通,离不开效 能督查这把"利器"。

"效能督查不仅仅包括对机关 作风的督查。根据《条例》要求,机 关效能建设工作机构要对重大决 策部署贯彻、中心工作任务落实、 营商环境建设等情况,以及自然 人、法人和非法人组织集中反映的 突出问题开展重点效能督查。"市 政府办公厅效能督查处负责人表 示,"《条例》还要求坚持目标导向、 问题导向、结果导向,创新效能督 查方式,提高效能督查的科学性、 针对性和实效性。"

在创新效能督查方式上,去年 以来,我市建立了"督查帮助一 体、协调服务并重"的重点项目督 帮机制,简称"督帮一体"机制。 用"督帮一体"机制,促进了近70个 省、市重点项目建设提速增效,帮 助基层一线协调解决问题 110多 个。例如,为确保长乐区东郊粮库 迁建项目一期地块如期交地,市效 能办成立了专项督查组,每周赴实 地督办,采取牵头协调、现场核查、 制定清单、倒排时限等方式,协调 解决征迁交地过程中存在的难题, 推动属地政府顺利完成一期项目 95.71 亩地块的交地任务。又如, 福州现代物流城民天国际商贸物 流中心是我市重点项目,市效能 办将其列为重点督帮任务,定期 派人赴实地开展督帮协调,帮助 基层解决了地块弃土安置、砂石 料处置等严重制约项目施工进度 的"堵点"问题,有力促进了该项 目建设提速。

措施,促进经济社会高质量发展, 助力基层减负。'

近年来,福州市绩效管理工作 在科学化、精准化、规范化方面,不 断出真章、求实效。一方面,高度 重视绩效考核过程预警,对可能影 响绩效成绩的重大敏感事项,主动 收集信息情况、加强研判、提前预 警;同时,市效能办根据每季度省 对设区市的绩效考评情况,深入分 析指标运行情况,赴重点绩效指标 市直牵头单位和各县(市)区开展 绩效指标任务督导行动。另一方 面,严格开展考评,对考评结果进 行集体研究、及时公示反馈,确保 绩效管理过程公开透明、结果客观

公正、数据真实可靠。 根据省里最新公布的考评结 果,在2023年度全省绩效考评中,

声明人:张翔 ●声明:张伟仪的房屋坐落在福 州市晋安区茶园街道水头村,产 权未登记。2017年由福州捷诚 房屋征收工程处征收安置于福 建省福州市晋安区茶园街道北 二环东路25-2号正荣悦山居1 区1号楼2005单元;福州市晋安 区鼓山镇玉井路99号蓝光公馆 3号楼2006单元、蓝光公馆3号 楼2106单元。现由张伟仪申请 产权登记,如有异议请于30天 内向福州捷诚房屋征收工程处

声明人:张伟仪 ●声明:王宝春的房屋坐落在福 州市晋安区茶园街道水头村,产 权未登记。2017年由福州捷诚 房屋征收工程处征收安置于福 建省福州市晋安区茶园街道北 二环东路25-2号正荣悦山居(3 区)2号楼1708单元。现由王宝 春申请产权登记,如有异议请于 30天内向福州捷诚房屋征收工

声明人:王宝春 ●声明:郑礼泉的房屋坐落在福

州市晋安区茶园街道水头村29 号,产权未登记。2017年由福 州捷诚房屋征收工程处征收安 置于福建省福州市晋安区茶园 街道北二环东路25号正荣悦山 居(一区)1号楼2501单元;福 建省福州市晋安区鼓山镇玉井 路99号蓝光公馆5号楼905单 元,现由郑礼泉申请产权登记, 如有异议请于30天内向福州捷 诚房屋征收工程处提出,逾期按

规定办理。

声明人:郑礼泉

●声明:原房屋坐落在福州市晋 ●声明:王晓彤的房屋坐落在 福州市晋安区茶园街道水头 安区鼓山镇横屿村西边10号, 该房屋总建筑面积240.58㎡,未 村,产权未登记,2017年由福州 办理产权登记手续。2011年该 捷诚房屋征收工程处征收,安 房屋被列入晋安新城鹤林片区 置于福建省福州市晋安区茶园 横屿组团项目征收范围,并由 街道北二环东路25-2号正荣悦 福州市房屋征收工程处实施征 山居(3区)9号楼802单元及福 收补偿安置。上述房屋确系本 州市鼓山镇玉井路蓝光公馆2 号楼2807单元。现由王晓彤申 人潘鹰飞所有,经公示无异议 并具结,由本人作为征收补偿 请产权登记,如有异议请于30 协议的乙方签订房屋征收补偿 天内向福州捷诚房屋征收工程 安置协议,并办理征收补偿安 处提出,逾期按规定办理。 置相关手续,现安置房位于鼓 山镇牛岗山路 567 号横屿新苑 ●声明:林莺的房屋坐落在晋 (二区)(晋安新城鹤林片区横 屿安置房三期B区)7号楼3204 单元、7号楼3304单元、3号楼 2901单元。本人声明,以上情 况属实,如有虚假或隐瞒等,由 本人承担所有经济与法律责 任。现由本人潘鹰飞申请办理

安区茶园街道水头村,产权未 登记, (协议编号 STJFGZ-2214) 2017 年由福州捷诚房屋 征收工程处征收安置于福建省 福州市晋安区茶园街道北二环 东路25-2号正荣悦山居(一区) 1号楼907单元。现由林莺申 请产权登记,如有异议请于30 天内向福州捷诚房屋征收工程 处提出,逾期按规定办理。

声明人:林莺

声明人:王晓彤

电信通知

尊敬的客户:

我司将于6月13日0:00至 6:00进行福州电信城域网至城 域云网高清 ITV 的割接操作, 届时将分别影响晋安区部分宽 带业务、高清ITV以及相关政 企用户,敬请谅解!如发现问 题请拨打10000申告

中国电信福州分公司

各类遗失声明、房产声明收 费标准:按照标题60元/行(8字 以内),正文30元/行(13字以内)

热线电话:0591-83721111

本报刊登的公告或声明, 其内容不代表本报的立场和观 点,由公告人或声明人保证内 容的真实性和准确性,并承担 一切法律后果

遗失声明

- ●王健、林小淋遗失其子王子溢 的出生医学证明(出生时间: 2014年7月26日;出生证编号: O350016872),声明作废。
- ●黄小珊遗失乡村执业证书,证 号:350124105040,特此声明。
- ●福建省闽瑞旅游汽车有限公司 遗失道路运输经营许可证副本, 编号:350182100002,声明作废。 ●徐建云、陈小玲夫妇遗失其女
- 徐静婷的出生医学证明(出生时 间:2010年8月27日;出生证编 号:M350106163),声明作废。
- ●徐建云、陈小玲夫妇遗失其子 徐隽昊的出生医学证明(出生时 间:2012年10月31日;出生证编 号:M350106160),声明作废。
- ●声明:陈爱玉的房屋坐落在 晋安区水头村169号,原房屋产 权未登记。2018年由福州捷诚 房屋征收工程处拆迁安置于晋 安区正荣悦山居(一区)1-1号 楼101单元。现由陈爱玉申请 办理上述安置房产权登记,如 有异议请于30天内向被征收房 屋所属村委会提出,逾期按规 定办理。

声明人:陈爱玉

●声明:刘伟东的房屋坐落在 晋安区茶园街道水头村,产权 未登记,2017年由福州捷诚房 屋征收工程处征收安置于福 建省福州市晋安区茶园街道

二环东路 25-2 号正荣悦山 居1区5号楼902单元,鼓山镇 玉井路99号蓝光公馆(蓝光星 珀)(横屿L06)3号楼1008单 元,现由刘伟东申请产权登记, 如有异议请于30天内向福州捷 诚房屋征收工程处提出,逾期按 规定办理。

声明人:刘伟东

- ●声明:郑熙的房屋坐落在晋 安区茶园街道水头村,产权未 登记,2017年由福州捷诚房屋 征收工程处征收安置于福建省 福州市晋安区茶园街道北二环 东路25-2号正荣悦山居3区2 号楼307单元,鼓山镇玉井路99 号蓝光公馆(蓝光星珀)(横屿 L06)5号楼303单元,现由郑熙 申请产权登记,如有异议请于 30天内向福州捷诚房屋征收工 程处提出,逾期按规定办理。
- 声明人:郑熙 ●声明:房美华的房屋坐落在 晋安区茶园街道水头村,产权 未登记,2017年由福州捷诚房 屋征收工程处征收安置于福建 省福州市晋安区茶园街道北二 环东路25-2号正荣悦山居一区 5号楼306单元,鼓山镇玉井路 99号蓝光公馆(蓝光星珀)(横 屿 L06) 3 号楼 307 单元、7 号楼 310单元,现由房美华申请产权

登记,如有异议请于30天内向

福州捷诚房屋征收工程处提

出,逾期按规定办理 声明人:房美华

●声明:陈丽原房屋坐落在福 州市晋安区茶园街道水头村, 产权未登记,2017年由福州捷 诚房屋征收工程处征收安置于 正荣悦山居(3区)6#楼302单 元,现由陈丽申请产权登记,如 有异议请于30天内向福州捷诚 房屋征收工程处提出,逾期按 规定办理。

声明人:陈丽

- ●声明:郑蔚原房屋坐落在福 州市晋安区茶园街道水头村, 产权未登记,2017年由福州捷 诚房屋征收工程处征收安置于 正荣悦山居(3区)6#楼1101单 元,蓝光公馆(横屿L06)3#楼 2508单元,现由郑蔚申请产权 登记,如有异议请于30天内向 福州捷诚房屋征收工程处提 出,逾期按规定办理。
- 声明人:郑蔚 ●声明:陈杨飞原房屋坐落在 福州市晋安区茶园街道水头 村,产权未登记,2017年由福州 捷诚房屋征收工程处征收安置 于正荣悦山居(3区)6#楼602单 元,现由陈杨飞申请产权登记, 如有异议请于30天内向福州捷 诚房屋征收工程处提出,逾期

按规定办理。

声明人:陈杨飞

●声明:陈春梅原房屋坐落在 福州市晋安区茶园街道水头 村,产权未登记,2017年由福州 捷诚房屋征收工程处征收安置 于正荣悦山居(3区)2#楼707单 元,现由陈春梅申请产权登记, 如有异议请于30天内向福州捷 诚房屋征收工程处提出,逾期 按规定办理。 声明人:陈春梅

●声明:刘毅原房屋坐落于福

州仓山区浦下村包爷,产权未 登记,经榕房拆许字[2007]第 86号《房屋拆迁许可证》批准已 被拆除。2012年由刘毅作为协 议乙方签订编号为1108的拆迁 补偿安置协议书,享受5口基本 住房面积保护政策,安置于仓 山区盖山镇屿宅路67号屿浦新

苑(福州东部新城6号社会保障 房)11号楼104单元、仓山区盖 山镇屿宅路9号(原屿宅路西侧 秀宅路东侧)后坂新城四区(东 部新城6号西侧地块项目)3号 楼 204 单元、4 号楼 204 单元。 现经享受基本面积保护政策的 安置人口(刘毅、潘燕云、刘栋 伟、刘世杰、刘世英)共同协商, 一致同意以本人刘毅名义办理 上述安置房的不动产权证登 记。若对上述事项有异议者可 在本公告登报后30日内书面向 福州市城市建设征收有限公司 反映。若逾期无人提出异议, 拆迁实施单位将以刘毅的名义 办理上述安置房的不动产权证 登记。公示期后若有人提出异 议,请异议方通过法律途径进 行诉讼解决,届时本人将依法 履行法院生效判决。

声明人:刘毅

●声明:陈爱华的房屋坐落在福 州市晋安区茶园街道水头村,产 权未登记。2017年由福州捷诚 房屋征收工程处征收安置于福 建省福州市晋安区茶园街道北 二环东路25-2号正荣悦山居1 区1号楼1601单元福州市晋安 区鼓山镇玉井路99号蓝光公馆 3号楼1006单元、蓝光公馆2号 楼607单元。现由陈爱华申请 产权登记,如有异议请于30天 内向福州捷诚房屋征收工程处 提出,逾期按规定办理。

声明人:陈爱华 ●声明:张翔的房屋坐落在福州

市晋安区茶园街道水头村,产权 未登记。2017年由福州捷诚房 屋征收工程处征收安置于福建 省福州市晋安区茶园街道北二 环东路25-2号正荣悦山居3区 2号楼302单元,现由张翔申请

产权登记,如有异议请于30天 内向福州捷诚房屋征收工程处 提出,逾期按规定办理

提出,逾期按规定办理。

程处提出,逾期按规定办理。

此声明。

属、征收补偿安置、安置房归属 等引起的异议与纠纷,均由本 人潘鹰飞自行承担一切经济与 法律责任,且征收部门有权直 接解除本征收补偿安置协议、 收回安置房、追还已领取的各 项补偿款等,并追偿由此造成 的所有损失。若对上述本人声 明有异议的,可在本声明见报 之日起30日内书面向福州市房 屋征收工程处提出,并提交相 关证据,若逾期无人提出异议, 将由本人办理安置房权属登记

手续。该声明期满后若有人提

出异议,请异议方通过法律途

径予以诉讼解决,届时本人将

依法履行法院的生效判决。特

声明人:潘鹰飞

上述安置房权属登记事宜,本

人保证以上被征收房屋无任何

纠纷争议等,今后若因原房权

收取,不足13个字,按1行收取。 登报地址: 鼓楼区小柳路85 号2楼福州日报广告刊登处